

Entre Irak e Irán

GUERRA AMENAZA AL GOLFO PERSICO

(Detalles en Página 11)



500 Mil Cortadores de Café Habrá Este Año

Más de medio millón de personas trabajarán en los cortes este año, tanto en las tierras intervenidas por el proceso de Reforma Agraria, como en las privadas, afirma el doctor Julio Alfredo Samayoa, Ministro de Trabajo.

Manifiesta que solamente en el área de tierra hoy nacionalizada, están cultivadas 29,846 manzanas, la mayoría por algodón y el resto por alimentos básicos. En las tierras privadas hay 57 mil manzanas cultivadas.

Hace mención el funcionario que estas cifras representan la cantidad de trabajo que habrá para millares de personas del campo, incluyendo los menores y las mujeres. Aunque indica que dentro del medio millón de personas se agregan los plagueros, transportistas,

mozos, vigilantes y otros.

El doctor Samayoa comenta que el afán constante de trabajar del salvadoreño es reconocido hasta fuera de las fronteras, por ejemplo, en Arabia Saudita, Estados Unidos, etc. Esa idiosincrasia, dice, es la que no ha permitido que los grupos de extrema logren su objetivo de realizar huelgas y otras actividades.

Refiere que individuos armados han querido paralizar las labores en el campo pero los mismos trabajadores los han repudiado y están defendiendo sus fuentes de trabajo.

En otras palabras, expone, desde el mes de octubre en adelante se observarán por todos los rumbos del país las colas interminables de cortadores rumbo a sus labores.

Informan de Reunión

El Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena, derecha, y el Sub-Secretario del Ramo, Dr. Alejandro Gómez Vides, informan de la sesión de trabajo que el primero sostendrá mañana con Su Santidad Juan Pablo II, en el Vaticano. El Santo Padre ha mostrado interés por conocer la situación de El Salvador, dijeron.

Destruyen la Fiscalía

Daños de consideración dejó una bomba terrorista detonada en las oficinas del Centro Judicial "David Rosales p.", (foto de San Miguel, el viernes en la noche. Otros artefactos hicieron explosión en oficinas del Ministerio de Trabajo e Instituto Nacional del Café (INCAFE), de aquella ciudad. Los daños se calculan en varios miles de colones. (Foto de Ramirez).

